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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Ao sexto dia do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 
no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lucas Justin 
Vieira, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves de 
Oliveira, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Diogo Souza para 
fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 
29/04/2019 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Requerimento Nº 06/2019 – Autoria 
Bancadas PP e MDB – Os Vereadores que este subescrevem, requerem que seja 
consignado em Ata um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de José Julio 
Hainzenreder, ocorrido em 27 de abril do corrente ano. Não havendo nada mais 
no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS. Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do MDB: Cláudio 
K. Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas 
Vereadores, pessoas presentes e a todos que os assistem através da Radio Tom 
pela pagina do Facebook, falou primeiramente dos acontecidos no decorrer da 
semana, onde no dia 03/05 aconteceu uma Reunião na Universidade LaSalle com 
o Major Comandante Claudemir do Batalhão Turístico e demais autoridades do 
Município para tratar de assuntos com relação a Segurança Publica, comentando 
também que existe grande possibilidade do Município receber mais uma viatura 
vindo do Município de Tramandaí, parabenizou também o GAB (Grupo de Apoio a 
Brigada Militar), citou o quanto o Município é privilegiado por ter Corpo de 
Bombeiros, Policia Civil e Brigada Militar, falando sobre o turismo e a sua ligação 
com a Segurança, pois o turista só quer visitar se sentir que existe uma segurança 
e assim começa um ciclo de ajuda, parabenizou a todos pelo dia 1º de maio, dia 
do trabalhador, lembrou também a feira que acontece na Praça José Ferrari todos 
os sábados pela manha e pediu para que todos visitem e aproveitem para 
comprar os produtos e apresentar a sua arte no programa “ Vem e toca o teu 
som”, também parabenizando pela festa que aconteceu no Cornélios e citou sobre 
as condições da rua de acesso, no dia 03/05 ainda na Uni LaSalle ouve os 
sorteios para a Copa do Valle e o quanto o esporte une as pessoas, indiferente do 
estilo de vida que cada um leva, finalizou pedindo as bênçãos de Deus sobre a 
semana de cada um. Líder da Bancada do PP: Julio Witt – Cumprimentou 
Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores, pessoas presentes e a todos que 
os assistem através da Radio Tom pela pagina do Facebook, iniciou falando 
também sobre a visita do Comandante Claudiomir no ultimo dia 03, na Uni 
LaSalle, onde trouxe um pouco das demandas que a Brigada tem para o litoral, 
citou a importância da proximidade entre a comunidade e a Brigada Militar, 
parabenizou também o Tenente Aguiar pelo trabalho que vem desenvolvendo no 
Município, parabenizou também a Radio Club do Povo que se fez presente no 
sorteio dos grupos da Copa do Valle que aconteceu na Uni La Salle, citou também 
a importância do esporte no Município, mudando de assunto falou a respeito da 
falta de lâmpadas nas ruas citando que precisa ser feito um trabalho de urgência 
para solucionar este problema, parabenizou a Secretaria de Obras pela 
continuidade da limpeza dos bueiros, pediu a intervenção do Presidente na Rua  
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Princesa Isabel para solucionar o problema de escoamento de agua, neste 
momento o Vereador Lucas Justin Vieira pediu para que lhe cedesse um aparte 
do discurso, comentou que a um mês atrás em conversa com o Sr. Prefeito e com 
demais moradores da rua, onde já esta sendo feito um planejamento para 
escoamento da Rua, voltando à palavra ao Vereador Julio, que agradeceu e 
seguiu falando sobre as Ruas, mas neste momento sobre a reforma de Treze de 
Abril, mudando de assunto falou sobre a sua agenda do dia com o Deputado 
Afonso Hann em Porto Alegre, levou a reivindicação dos produtores locais e 
deixou um oficio para o Deputado levar a frente o pedido, e nesta oportunidade 
citou que o Deputado se colocou novamente a disposição do Município, citou 
também sobre o pedido de providencia para a Rua Alfredo Raimundo, pois a rua 
esta em péssimo estado e sobre o bairro Olaria, onde foi patrolada apenas uma 
rua e pelo seu entendimento o patrolamento devia ter acontecido na totalidade de 
bairro, parabenizou o Vereador Diogo pela representação do Conselho  Regional 
de Odontologia, parabenizou também Sr. Vereador Marcio Ferrari pelo seu 
aniversario, finalizou agradecendo pelo espaço. Não havendo outro Líder de 
Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM 
DO DIA: Não havendo nada na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para 
o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: 
Marcio Ferrari – PP; Lindonês Konig dos Santos – PP; Lucas Justin Vieira – MDB; 
Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; Maicon Gonçalves de Oliveira – PP. Não 
havendo mais nenhum querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão Ordinária convidando a todos para se fizer 
presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 13 de Maio de 
2019. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
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